

Nr. inreg.

Către primăria

În atenția Domnului Primar

ADRESĂ

Domnule Primar, subsemnatul
Membru în grupul țintă și beneficiar al proiectului PROGram de Revitalizare a Economiei Sociale - **PROGRES** implementat de Asociația Grupul pentru Dezbateri și Consens Social (GDCS) în calitate de lider de parteneriat, de Pro Brik societate cooperativă și Fundația Centrul Român pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii (CRIMM) în calitate de parteneri, prin programul PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020, Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectiv Specific (O.S.) 4.16: Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră autosustenabilă,

În nume propriu intenționez să particip la concursul de planuri de afaceri ANTREPRENOR – FUNDAMENT PENTRU VIITOR. Astfel, intenționez să completez și să depun PLANUL DE AFACERI – social, conform anexei 1 a metodologiei de selecție. Întocmirea Planului de afaceri presupune completarea unor rubrici care necesită obținerea de informații legate de persoane din comunitatea locală (ex. pct. 3 din Planul de afaceri: "explicați problema socială a cărei rezolvare constituie misiunea socială a întreprinderii: categoriile de persoane cărora li se adresează întreprinderea socială, nevoile sociale ale acestora, zonă geografică, problema comunitară/de mediu pe care încearcă să o rezolve întreprinderea"). Ca parte din analiza nevoilor pentru justificarea implementării Planului de afaceri social în localitatea, vă rog, să mă ajutați cu următoarele informații cu privire la Comuna

I. Dacă primăria este interesată de:

Acodare de sprijin pentru înființarea de noi întreprinderi sociale, în limita Planului de dezvoltare locală sau a prevederilor legale;

Acord de principiu,

Nu suntem de acord,

Crearea și consolidarea unui parteneriat cu actorii relevanți de pe piața muncii, din sistemul de învățământ/de asistență medicală/de asistență socială/servicii de ocupare sau din administrația locală/centrală în vederea creșterii implicării în furnizarea de servicii pentru grupurile vulnerabile;

Acord de principiu,

Nu suntem de acord,

- II. Numărul estimativ de persoane din localitate care aparțin din categoria de Grupuri vulnerabile - apartenența la grupul vulnerabil se dovedește prin documente eliberate de autorități sau, după caz, alte categorii de persoane juridice cu competențe în domeniu, după cum urmează:

Categoriile de grupuri vulnerabile, conform prevederilor Legii nr.219/2015 privind economia socială sunt definite ca fiind persoane sau familii care sunt în risc de a-și pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situații de boală, dizabilitate, sărăcie, dependență de droguri sau de alcool ori a altor situații care conduc la vulnerabilitate economică și socială.				
Categoriile de grupuri vulnerabile, conform prevederilor Legii nr. 219/2015	Documentele care atestă apartenența la grupul vulnerabil	Nr.de pers. cu vârsta		
		< 18 ani	Între 18 – 65 ani	65 ani >
Persoane aflate în sistemul de protecție a copilului sau care provin din acest sistem (în acord cu prevederile Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare)	Hotărârea comisiei pentru protecția copilului sau, după caz, hotărârea instanței prin care a fost dispusă măsura de protecție specială			
Persoane din familiile beneficiare de ajutor social (respectând prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare)	Copia deciziei pentru plată a directorului executiv al agenției județene pentru plăți și inspecție socială sau talonul de plată			
Persoane care fac parte din familii beneficiare de alocație pentru susținerea familiei (potrivit prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare)	Copia deciziei pentru plată a directorului executiv al agenției județene pentru plăți și inspecție socială sau talonul de plată			
Persoane solicitante de azil sau beneficiare ale protecției internaționale (definite conform Legii nr. 122/2006 privind azilul în România, cu modificările și completările ulterioare)	Documentul temporar de identitate sau permisul de ședere valabile, potrivit legii			
Persoanele fără adăpost	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoanele aflate în situație de risc de a-și pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoane cu dizabilități fizice și / sau mentale	Certificatul de încadrare în grad și tip de handicap emis de echipa medicală			
Persoane afectate de boli care le influențează viața profesională și socială	Certificat / adeverință medicală			
Persoane de etnie romă	Declarație pe proprie răspundere			
Persoane persoane toxico-dependente, după efectuarea tratamentului de dezintoxicare	Certificat / adeverință medicală			
Victime ale violenței în familie	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoane provenind din familii numeroase sau monoparentale	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			

Persoane fără educație sau pregătire profesională	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoane vârstnice definite în conformitate cu prevederile art.6, lit.bb) din Legea asistenței sociale nr.292/2011	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoane care au depășit vârsta de 50 de ani și nu beneficiază de prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, dar nici a altei legi de protecție socială	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoane afectate de boli ocupaționale	Certificat / adeverință medicală			
Tineri peste 18 ani care părăsesc sistemul instituționalizat de protecție a copilului;	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Persoane eliberate din detenție	Document doveditor			
Persoane fără adăpost	Adeverință eliberată în urma anchetei sociale			
Șomeri de lungă durată, înregistrați la agențiile teritoriale pentru ocuparea forței de muncă.	Dovada înregistrării la AJOFM			
Dacă o persoană aparținând categoriilor de grup vulnerabil de mai sus este angajată în cadrul unei întreprinderi sociale de inserție, iar situația socio-familiară a sa nu a cunoscut o evoluție pozitivă, în sensul ieșirii din starea de risc, nu este posibilă excluderea acesteia din grupul vulnerabil.				

Notă: se completează cu datele la zi aflate în evidența primăriei, unde nu sunt informații nu se completează

Apreciez totodată dacă îmi puteți transmite și alte date relevante referitoare la antreprenoriatul social din localitatea sau dacă aveți propuneri concrete de colaborare pentru ajutorarea persoanelor vulnerabile din localitate.

Țin să precizez următoarele:

- Am participat la activitățile proiectului PROGRES din luna mai 2019 până în prezent în vederea dezvoltării cunoștințelor din domeniul antreprenoriatului social;
 - În cazul în care este selectată propunerea mea în cadrul concursului ANTREPRENOR – FUNDAMENT PENTRU VIITOR, urmează ca în colaborare cu experții proiectului să dezvolt Planul de afaceri pe o perioadă de 6 luni;
 - Înființarea întreprinderii sociale are termen în luna octombrie 2020.
 - Activitățile de economie socială urmează să înceapă cel mai probabil în luna ianuarie 2021.
- De asemenea, vă stau la dispoziție pentru informații referitoare la activitatea pe care intenționez să o dezvolt atât din punct de vedere economic cât și social.

Nume și prenume,
Semnătura,

Data.